 Домашняя работа №1

1. Текст занимает полных 5 страниц. На каждой странице размещается 30 строк по 70 символов в строке. Какой объём оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?

2. Десятичный код (номер) буквы «е» в таблице кодировки символов ASCII равен 101. Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать слову: 
1) file,  2) help? Решите задачу, не заглядывая в таблицу кодировки.
3. Десятичный код (номер) буквы «о» в таблице кодировки символов ASCII равен 111. что зашифровано с помощью последовательности десятичных кодов:

1) 115 112 111 114 116

2) 109 111 117 115 101

4. Сколько букв и какого алфавита содержит зашифрованный десятичными кодами текст: 128 32 139 32 148 32 128 32 130 32 136 32 146? Какой объём памяти занимает данный текст? Решите данную задачу, не заглядывая в таблицу кодировки (32 – код пробела).
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